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j — Tessek kitekinteni a folyosóra — mon- 
i doíta Szemethy Károly elnökhelyettes. — Már 
j csupa ismerős arcz, minden nap ugyanazt a ké­
relmet terjesztik elő és mi naponta egyforma 
választ adunk nekik. Micsoda türelme van á 
közönségnek. Nem órákig ácsorog a hivatalban, 
hanem napokig tartja azt megszállva. Már is­
merőse csaknem minden tisztviselő és hiába 
magyarázzuk, hogyan, miként kell lakásrekvi- 
válást kérni, a közönség nem nyugszik bele, azt 
hiszi, hogy itt olyan hivatal van, a melynek 
könyveiben lakások vannak elraktározva 
Egyetler üres lakásról nem tudunk Budapes­
ten. Hatezeregyszáz lakáskeresés van iktatva, 
ezek közül négyezernél jóval több a lakásrekvi-
rálási kérelem. Elintéztünk a rekvirálások so­
rán 1500 lakást. Ezeket jogerős ítélettel rekvi- 
ráltattuk. De hol van a többi négyezerötszáz 
lakáskereső kérelmei És nem egyszoba-kony- 
hás lakásokat kérnek tőlünk, hanem naay, ura-

Ostrom  a Központi Lakáshivatalban 
egyetlen költözködés sem. — Budap*

elsején nem
egyetlen üres

Saját tudósítónktól
Sokszor irtunk már a fővárosi lakásmizé­

riáról, azokról az okokról, a melyek azt elő­
idézték, pontról-pontra vettük a hibás intézke­
déseket és rámutattunk mindazokra a módoza­
tokra, a melyekkel a tűrhetetlenné lőtt lakás­
ínséget megoldani akarják. Azóta ismét elmúlt 
egy félév, hallottunk a miniszteri székből is 
hatalmas perspektívákat a lakáskcrdés rende­
zéséről, ma azonban konstatálhattuk, hogy a sok 
tervezetből megvalósítva  ̂ még semmi sincs 
és Budapesten ma üres lakást nem lehet ta­
lálni. A  lakáshiány ötletessé tette az embereket, 
vannak,  ̂ a kik mást sem tesznek egész nap, 
mint lakásért lótnák-futnak, minden igyekeze­
tük egy üres lakás kifürkészése és annak rek- 
viráiása. Boldog jegyesek hétről-hétre halaszt­
ják esküvőjüket, mert nem tudnak otthont te­
remteni maguknak, mások törvényes válási Íté­
lettel a kezükben ismét boldog egyetértésben 
élnek, mert a régi „jobbra te, balra én“ elvét 
nem tudják a gyakorlatba átvinni. Az sem volt 
még Budapesten, hogy az anyakönyvi hivata­
lokba látogassanak el az emberek és érdeklőd­
jenek a halálozások körülményei iránt. Keresz­
tény emberek a. Chevra Kadisánál, zsidóbitüek 
az Entreprise-nál tudakozódnak, vájjon meg­
halt-e valaki Budapesten, a ki után nem ma­
radt családtag, a kinek lakása most már üre­
sen maradt. Ezek a törzsvendégek, helyesebben 
törzslakáskeresők a még ki sem hült tetem fö­
lött kapnak össze az árván maradt lakásért, 
még el sincs földelve a holttest, már rohannak 
ügyvédek terjedelmes előterjesztésekkel a la-

sági lakásokat. Azok molesztálják leginkább a 
hivatalt, a kiknek van lakásuk, de kényelme­
sei)^ meg nagyobb lakásokat akarnak. Az ilyen 
kérelmeknek természetesen nem adunk helyet, 
de hová' költöztessük az uj házaspárokat, a vi­
dékről idekerüli állami tisztviselőket, a front­
ról visszajött katonákat és tiszteket, a mikor
nekünk egyetlen kiUrdheiő lakásról mim tu­
domásunk. A  mikor pedig üzleti ez él okát szól­
sz/.? lukasokat akarunk rekvirálni, akkor fel- 
szoml a kereskedelmi és iparkamara, nagyon 
sűrűn maga a miniszter is, harczolnunk kell 
bírósággal, közben pedig itt halomra gyűlik az 
anyag, hiaba vannak itt a legkipróbáltabb 
munkaerejű tisztviselők, délelőtt délután, de 
meg keso éjszaka is dolgoznak, már kötélből 
van az idegzetük is, nem vagyunk képesek la­
kásokat szerezni, a, mint hogy ez már nem is a 
hivatal mmifí&köífc,. mert mi át szerveződtünk
lakasrekviráló hivatallá.

Intézkedtünk- /a helyiségek ezéiszerübb be­
osztása iránt, kérelmeztünk uj munkaerőket, 
mert nem tudjuk az óriási munkát elvégezni és
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